

Жительница города Ключи-1 оказалась в непростой ситуации: заступившись (как ей казалось) за свою дочку, женщина не заметила, как чуть не убила другого ребенка. Против нее возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 111 «умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего».

Небольшой городок Ключи-1 скорее напоминает большую деревню, где все знают друг друга. И все новости в этом городишке распространяются едва ли не со скоростью звука.

В конце октября 2012 года тридцатичетырехлетняя жительница этого городка вступилась за своего ребенка. Ее 12-летняя дочка часто жаловалась на то, что одноклассницы обижают ее, оскорбляют, унижают. Проходя мимо клуба офицеров, мать девочки увидела тех самых одноклассниц, про которых рассказывала дочь. Школьницы собирались на кружок танцев и встретились у входа в здание. Видимо, женщина приняла слова дочки близко к сердцу, не совладала с собой и решила разобраться с обидчицами на месте. Довольно грубо женщина начала выяснять, кто же осмелился издеваться над ее чадом, хватая то одну девчущу, то другую. Тогда дети стали переводить стрелки друг на друга. В итоге обозлившаяся мать схватила одну из девочек и сжала изо всей силы руки на шее ребенка. Гнев, ярость и обида за свою дочку овладели разумом и телом этой женщины, она не рассчитала силы. В результате удушения девочка получила отек гортани и многочисленные гематомы горла.

Статья, по которой обвиняют женщину, является тяжелой. По 111-ой ей может грозить лишение свободы на срок до десяти лет. Что же случилось с взрослой, воспитанной женщиной, матерью? Почему она не смогла сдерживать эмоции и кинулась на маленькую беззащитную девочку? Тем более эта женщина является военнослужащей, и ее спокойствие должно быть непоколебимо практически в любой ситуации. А если бы при ней было оружие, тогда что, она бы перестреляла детей?

Безусловно, каждая мать (или отец) ради блага своего ребенка способна пойти на все. Но понять обезумевшего родителя можно, только если ситуация действительно является «краем». Ну, например, когда твоего ребенка жестоко избили, изнасиловали и т.д. И это не призыв к насилию и мести! Но так уж выходит, что современное общество сложно назвать гуманным и отзывчивым. Наши нервы сдают все чаще, мы агрессивны, завистливы, недоверчивы, неуравновешенны. Но при любой ситуации необходимо оставаться человеком и стараться контролировать свои эмоции, ведь именно этим мы должны отличаться от животных.

Катерина АРТЕМЬЕВА.